



Príloha č. 5.2.13 – IMP SO pre IROP KSK

### Záverečná správa výzvy<sup>1</sup>

Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program				
Prioritná os:	4 – Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie				
Špecifický cieľ:	4.2.1. Zvýšenie podielu obyvateľstva so zlepšeným zásobovaním pitnou vodou a odvádzanie a čistenie odpadových vôd verejnou kanalizáciou bez negatívnych dopadov na životné prostredie				
Posudzované časové obdobie výzvy <sup>2</sup> :	26.10.2017 - 25.01.2018				
Kód výzvy:	IROP-PO4-SC421-2017-19				
Kód súvisiacej výzvy na predkladanie PZ <sup>3</sup> :					
<b>Súhrnné informácie o ŽoNFP, ktoré boli predmetom administratívneho overenia</b>					
Počet prijatých ŽoNFP	10				
Počet ŽoNFP, pri ktorých došlo k zastaveniu konania o ŽoNFP	0				
Počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky poskytnutia príspevku vo fáze administratívneho overenia a bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP	0				
Počet ŽoNFP, pri ktorých bola využitá výzva na doplnenie chýbajúcich náležitostí	10				
<b>Výsledky administratívneho overenia:</b>					
Celkový počet prijatých ŽoNFP	Celková výška NFP za prijaté ŽoNFP	Celkový počet ŽoNFP,	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré	Celkový počet ŽoNFP, ktoré nepostúpili <sup>4</sup>	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré

<sup>1</sup> V súlade s kapitolou 3.2.1.4 ods. 4 Systému riadenia EŠIF RO zasiela záverečnú správu z výzvy najneskôr do 5 pracovných dní od jej schválenia na CO. Záverečná správa sa nevypracúva v prípade písomných vyzvaní. V prípade, ak niektorá časť dokumentu vyžaduje zadanie rozsiahlejšieho textu, ktorého uvedenie do dokumentu v definovanej štruktúre by nebolo možné (napr. by spôsobilo neprehľadnosť celého dokumentu), RO je oprávnený k dokumentu pripojiť samostatnú a neoddeliteľnú prílohu obsahujúcu relevantné údaje, s jasným označením časti/častí dokumentu, na ktoré sa príloha vzťahuje.

<sup>2</sup> V prípade otvorenej výzvy sa uvádza príslušné posudzované časové obdobie výzvy, t.j. obdobie, počas ktorého boli zaregistrované žiadosti o NFP, ktoré sú predmetom schvaľovacieho procesu. V prípade uzavretej výzvy (časovo ohraničenej) sa uvádza dátum vyhlásenia a dátum ukončenia výzvy

<sup>3</sup> Relevantné v prípade, ak výzva bola vyhlásená v nadväznosti na výzvu na predkladanie projektových zámerov

<sup>4</sup> ŽoNFP, pri ktorých bolo vo fáze administratívneho overenia vydané rozhodnutie o neschválení alebo rozhodnutie o zastavení konania o ŽoNFP

	13 061 597,25€	ktoré postúpili do odborného hodnotenia	postúpili do odborného hodnotenia	do odborného hodnotenia	nepostúpili do odborného hodnotenia
10	Z toho zdroje EÚ				
	12 076 185,30€	10	13 061 597,25€	0	0,00€

**Komentár<sup>5</sup>:**

V súvislosti s predmetnou výzvou v rámci prvého kola bolo na SO pre IROP VUC KSK predložených 10 ŽoNFP, z ktorých všetky postúpili do odborného hodnotenia.

**Súhrnné informácie o ŽoNFP, ktoré boli predmetom odborného hodnotenia**

Počet ŽoNFP, ktoré boli predmetom odborného hodnotenia	10
Počet ŽoNFP pri ktorých došlo k zastaveniu konania o ŽoNFP	0
Počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky odborného hodnotenia a bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP	1

**Výsledky odborného hodnotenia:**

Počet ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia a boli predmetom výberu	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia a boli predmetom výberu	Počet ŽoNFP, ktoré nepostúpili do fázy výberu ŽoNFP <sup>6</sup>	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré nepostúpili do fázy výberu ŽoNFP
9	11.621.572,55€	1	935 152,36€

**Komentár<sup>7</sup>:**



Z 10 ŽoNFP ktoré boli predmetom odborného hodnotenia, 9 ŽoNFP splnilo podmienky odborného hodnotenia a boli predmetom výberu. 1 ŽoNFP nespĺnila podmienky odborného hodnotenia, z dôvodu nízkeho počtu bodov v rámci bodového hodnotenia.

<sup>5</sup> Nepovinné pole

<sup>6</sup> ŽoNFP, pri ktorých bolo vo fáze odborného hodnotenia vydané rozhodnutie o neschválení alebo rozhodnutie o zastavení konania.

<sup>7</sup> Nepovinné pole.



Súhrnné informácie z výberu o ŽoNFP	
Celkový počet schválených ŽoNFP	0
Celková výška NFP za schválené ŽoNFP	0,00€
Z toho zdroje EÚ	0,00€
Celkový počet ŽoNFP, pri ktorých došlo po výbere ŽoNFP k neschváleniu	9
Celkový počet ŽoNFP, pri ktorých došlo po výbere ŽoNFP k zastaveniu konania	0
Celkový počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili výberové kritériá <sup>8</sup>	1
<b>Komentár<sup>9</sup>:</b>	
Nakoľko ani aplikovaním rozlišovacích kritérií nebolo možné určiť poradie na 1. a 2. mieste celkového poradia ŽoNFP a zároveň výška požadovaných finančných prostriedkov dvoch ŽoNFP s najvyšším počtom bodov prevyšovala stanovenú finančnú alokáciu, nedošlo k schváleniu poskytnutia NFP žiadnej z predložených ŽoNFP.	
Vypracoval:	Ing. Marcel Makróczy
Dátum:	5.6.2018
Podpis:	
Schválil:	Ing. Ľubomír Gerda
Dátum:	7.6.2018
Podpis:	

**Príloha:** Príloha č. 5.2.13a

<sup>8</sup> Relevantné v prípade, ak boli aplikované výberové kritériá. V opačnom prípade uviesť "nerelevantné".

<sup>9</sup> Nepovinné pole.